

【訂正情報】

商品コード：110-4263

接客サービス基本テキスト

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2010年1月8日現在】

刷	頁	(訂正箇所)	(訂正前)	(訂正後)
↓本文				
1	p3	Q1	1. ○ 2. ○ 3. ×	1. × 2. ○ 3. ○
1	p3	Q2	1. × 2. ○ 3. ○	1. ○ 2. ○ 3. ×
1	p3	Q12	1. ○ 2. × 3. ○	1. × 2. ○ 3. ×